

1. Vond össze az egynemű kifejezéseket!

$$4x + 2y + 6x + 5y - 2y - 2x =$$

$$2xy + 3x + 6y + 5x - 5y + 3yx =$$

$$x - 2y + \frac{1}{2}x + 2y + 3y - \frac{3}{2} =$$

$$x^2y - 3xy^2 + 4 + 2x^2y - 2xy^2 - 8 =$$

$$3x + 2y + 4x - (6y + 2x) =$$

1. Bontsd fel a zárójeleket, majd vond össze az egynemű kifejezéseket!

a) $(2a + 4b) + (3a - b) - (4 - 2b) =$

b) $(-3) \cdot (a - b) + 3 \cdot (4a - 3b) =$

2. Töltsd ki a táblázatot!

a	10	11,4	3,3	-20
$26,7 + a$				
$26,7 + (a + 2)$				
$26,7 + (a - 5)$				